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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 A 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 A 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,08 A 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 A 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,05) 

 

 
Celkové slovní hodnocení diplomové práce: 

Diplomová práce řeší aktuální problematiku bezpečnosti a ochrany zdraví při práci vybrané hasičské 

jednotky. Práce má všechny požadované náležitosti, zcela odpovídá požadavkům kladeným na kvalifikační 

práce. Vhodně jsou formulovány cíle a použité metody (např., Check-list, What-if s maticí rizik, SWOT 

analýzy). Kladně hodnotím aktivitu autora při výzkumném šetření analyticko-empirické části v případě 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci vybrané hasičské jednotky z pohledu odborné způsobilé osoby.  

Po celou dobu zpracování diplomové práce, měl autor velmi aktivní přístup k řešené problematice a kladně 

přistupoval k navrhovaným úpravám předmětné diplomové práce. Autor v závěru praktické části na základe 

aktívní účasti jako pozorovatel na taktickém cvičení a získaných výzkumných řešení vypracoval návrhy, 

které byly vyhodnoceny ve strukturovaném rozhovoru s odpovědnými osobami vybrané hasičské jednotky 

a byl jim přiřazen přínos pro vybranou hasičskou jednotku. Vypracované návrhy opatření k zajištění 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci hasičské jednotky ve Vyškově v případě praktické aplikace jsou 

reálny. Celkově je práce zpracována na výborné úrovni. Cíle byly splněny. Diplomovou práci doporučuji 

k obhajobě. 

 

 

 

Práce není plagiátem. 

 



 
 

 

Verze formuláře: 2021-05-14 2/2 

 

V Uherském Hradišti dne 02.05.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 
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